



Referat fra styremøte i OASSK (Oslo og Akershus skiskytterkrets)

| | |
|-------------------|--|
| Dato | 25. januar 2018 |
| Sted | Ullevål |
| Tilstede | Rakel Rauntun, NSSF Ninni T. Jonsson (NJ), Erland Stubben (ES), Finn Borchgrevink (FB), Hege Berg-Knutsen (HBK), Vivi Engebretsen (VE), Gunhild Myhr (GM), Randi Lurås (RL) |
| Fraværende | |

Agenda:

1. Kretsleder informerer om;
Langtidsplan NSSF, KM- Medaljer, Ny klubb i kretsen, Profiler, SAK K18-19 år, Kandidater til NSSFs styre neste periode
2. Status fra ansvarsområdene
3. OASSK Sommer cup
4. NSSF v/ Generalsekretær Rakel Rauntun:
 - Mandat - Forventninger til kretsen og arbeid for NSSF
 - Nytt konsept - sommercup
 - Midler fremover vedr satsning til Team OASSK
 - Sponsorere - Odlo, furusetgruppen
 - Kan krets/klubb benytte dette ut til klubber?
 - Bruk av profiler på landslaget. OASSK ønsker oss tettere på våre profiler i kretsen.
 - Kommunikasjon mellom krets og forbund – samhandling
 - Nyhets- / informasjon brev på mail fra forbund til klubb.
 - Oppfølging
 - Kurs

Ingen nye beslutninger fattet